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ATA DA 26ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JÚNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI





Vereador LOURENÇÃO

Aos três dias do mês de setembro, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado  à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 26ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de onze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária. Pela Ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a leitura, na íntegra, da Ata da última Sessão Ordinária. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura. Em seguida, colocou em votação a referida Ata, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA. Vereador ausente: MAURO MAILHO. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Atestado médico, apresentado pelo Vereador Mauro Mailho; do Ministério da Educação - COMUNICADO Nº. CM41981/2001, informando a liberação de recursos financeiros; do Ministério da Saúde, Ofícios nºs. 10152750/MS/SE/FNS, 10156016/MS/SE/FNS, 10158926/MS/SE/FNS e10149387/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros; da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, OF.GS.SCTDE nº. 1497/2001, em atenção ao Requerimento nº. 083/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a leitura na íntegra da resposta ao Requerimento 083/2001. Da Secretaria de Segurança Pública, Ofício nº. 1147/01-CG, em atenção ao Requerimento nº. 266/2001; da Secretaria de Estado da Educação Coordenadoria de Ensino do Interior- Diretoria de Ensino Região de Botucatu, OFÍCIO - nº. 363/2001, esclarecendo  sobre a atual situação da Educação de jovens e adultos, antigo Ensino Supletivo, em Botucatu; do SEBRAE, informando que tornou público o Edital do Prêmio Mário Covas para o Prefeito Empreendedor, bem como que as inscrições encontram-se abertas até o próximo dia vinte e oito de setembro; da SABESP, comunicando sobre as receitas apuradas e a previsão de receitas, com relação a fornecimento de água, coleta e tratamento de esgoto; do Vereador Alcides Amazonas - PC do B/SP, convidando para o Seminário "Não à Privatização do Saneamento Básico, que será realizado no dia cinco de setembro, no Plenarinho da Câmara Municipal de São Paulo; da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu, convidando para as atividades comemorativas do 17º. Aniversário de fundação da Entidade; do Colégio La Salle, convidando para a Feira Cultural La Salle, que será realizada nos dia catorze e quinze de setembro, da Telefônica, CT SR/PL-5624/01, em atenção aos Requerimentos nºs. 537/2001 e 538/2001; da Senhora Nilza Thereza Tancler, agradecendo a manifestação de pesar expressa no Requerimento nº. 606/2001; do Senhor José Escolástico, apresentando a nova empresa de nome "Nova Escolástico"; da Rádio Emissora de Botucatu, informando que passou a integrar a equipe de jornalismo da referida emissora o Sr. Waldir Duarte Florêncio, o qual também acompanhará os trabalhos da Câmara Municipal de Botucatu. Após a leitura das Correspondências Recebidas, o Senhor Presidente informou que foi protocolado, no último dia trinta de agosto de dois mil e um, o Relatório da Comissão Especial de Inquérito, criada pelo Requerimento nº. 446/2001, e que, de conformidade com o artigo 113 do Regimento Interno, o citado relatório seria lido na primeira Sessão Ordinária, que acontecia naquela noite, e que o mesmo não dependia da apreciação do Plenário, devendo o Presidente da Câmara Municipal, dar-lhe encaminhamento de acordo com as recomendações nele propostas. Solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura na íntegra do Relatório da Comissão Especial de Inquérito. Durante a leitura do referido relatório, pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que a leitura do mesmo fosse feita de forma mais lenta. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que lesse mais lentamente. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou cópia do referido relatório. O Senhor Presidente informou que cópias seriam entregues a todos os Vereadores que solicitarem. Informou que em cumprimento ao artigo 113 do Regimento Interno iria dar encaminhamento às recomendações contidas no Relatório da Comissão Especial de Inquérito. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que na página nove do Relatório onde se lê Tenente Coronel PM João Batista deverá ser lido Tenente João Batista, pois é essa a sua patente. O Senhor Presidente disse que fazendo jus à patente do Policial Militar, seria necessário que a Secretaria, juntamente com a Comissão Especial de Inquérito efetuassem a correção, colhessem novamente as assinaturas e providenciassem novas cópias do citado relatório. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse entregue uma cópia do referido relatório para cada Vereador. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Em seguida, registrou a presença  de funcionários do Poder Judiciário e comunicou aos presentes que ele, na condição de Presidente, convidou um representante dos referidos funcionários para ocupar a Tribuna da Câmara, no sentido de esclarecer sobre as razões da greve do judiciário, uma vez que a sessão seria suspensa por dez minutos, em virtude da Tribuna Livre. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que concluído os trabalhos da Comissão Especial de Inquérito, e na qualidade de Presidente da mesma, entregava ao Presidente da Câmara todos os documentos que deram origem ao relatório final. O Senhor Presidente agradeceu os membros da  Comissão Especial de Inquérito, Vereadores Ednei Carreira, Luiz Rubio e Junior Colenci, bem como o Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr. José Luiz Coelho Delmanto e o funcionário Dennis Alexandre Carvalho Santos pela condução dos trabalhos e pelo cumprimento dos trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 059/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que altera dispositivos da Lei nº. 3.843, de 29 de outubro de 1998, que criou o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Botucatu. 02) PROJETO DE LEI Nº. 060/2001- de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI e SARGENTO CHAVARI, que institui no Município de Botucatu o "Selo de Acessibilidade". 03) PROJETO DE LEI Nº. 061/2001- de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI e ZÉ FERNANDES, que dispõe sobre a instalação de cercas energizadas destinadas à proteção de perímetros de imóveis no Município de Botucatu e dá outras providências. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador CULA, nº. 634/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 635/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador DIMAS, nºs. 629/2001, 630/2001, 631/2001 e 632/2001; do Vereador CULA, nº. 634/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que interrompesse a leitura dos Requerimentos e procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que sua presença fosse registrada. Do Vereador EDNEI CARREIRA, nºs. 617/2001, 619/2001 e 628/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 627/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 618/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 633/2001 e 635/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 602/2001; do Vereador REINALDINHO, nºs. 622/2001, 623/2001, 624/2001, 625/2001 e 626/2001. MOÇÃO APRESENTADA E APROVADA: Do Vereador LUIZ RUBIO, nº. 046/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou ao autor da referida matéria permissão para que todos os Senhores Vereadores assinassem. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO manifestou-se favorável. O Senhor Presidente colocou a referida matéria à disposição dos Senhores Vereadores. INDICAÇÃO APRESENTADA E ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 272/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, o Senhor Presidente informou que naquela noite haveria a Tribuna Livre e, de conformidade com o Regimento Interno suspenderia os trabalhos por dez minutos. A sessão foi suspensa e, nesse período, o Dr. Renato Lumina Pupatto usou da palavra e manifestou-se sobre as questões que estão sendo reivindicadas. Após convidou para fazer uso da Tribuna Livre o Prof. Dr. JOSÉ LÚCIO MACHADO MARTINS, DD. Diretor Executivo da Fundação UNI, o qual fez uma explanação sobre as atividades desenvolvidas pela referida Fundação. Reabertos os trabalhos, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador SARGENTO CHAVARI que iniciou seu pronunciamento dizendo que no dia trinta de agosto foi eleita a nova Diretoria do Partido dos Trabalhadores do Brasil, citando o nome de cada um dos novos membros. Manifestou seu apoio à greve do Poder Judiciário e às reivindicações apresentadas pelos grevistas. Fez comentários sobre os trabalhos desenvolvidos durante o recesso parlamentar, bem como sobre as proposituras apresentadas até a presente data, citando algumas que já foram atendidas. Frisou que recebeu resposta do Secretário de Segurança, através da qual explica que já está em estudo o aumento do efetivo da Polícia Rodoviária. Lembrou que solicitou através de Requerimento a instalação de uma Base Móvel, na Rodovia Geraldo Pereira de Barros, e outra na Rodovia Alcides Soares. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES lembrou que também solicitou ao Deputado Milton Flávio a instalação da referida Base Móvel nos citados locais. O Vereador SARGENTO CHAVARI continuou seu discurso dizendo que continuará lutando pela instalação da Base Móvel naqueles locais, que necessitam de um policiamento mais efetivo. Fez comentários sobre o Requerimento, através do qual solicitou estudos visando a possibilidade de interditar a Rua Amando de Barros aos sábados e feriados, no horário comercial, oferecendo, desta forma maior segurança à população. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que também já solicitou estudos visando o calçadão na Rua Amando de Barros, aos sábados. O Vereador SARGENTO CHAVARI falou sobre a necessidade da SABESP efetuar a correção dos tampões localizados nas vias públicas, bem como sobre a solicitação de  extensão da rede coletora de esgoto na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, a limpeza das galerias de águas pluviais, no Jardim Continental, a sinalização de trânsito. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES falou que já havia solicitado a construção de um calçadão na Avenida Julio Vaz de Carvalho. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o ex-Vereador Waldir Duarte Florêncio pelo seu programa na Rádio Emissora de Botucatu. Fez comentários sobre a reunião da Comissão de Transportes, que contou com a participação da população. Fez comentários sobre a falta de segurança na Vila Real de Barra Bonita - MINA, onde acontecem roubos quase que diariamente. Lembrou que já solicitou que uma viatura fizesse a ronda durante vinte e quatro horas por dia, prevenindo o acontecimento de roubos naquela localidade. Em aparte, o Vereador CULA disse que vários policiais de nossa cidade estão prestando serviços nas penitenciárias de Avaré e Iaras, mas vários policiais de São Paulo se interessam em trabalhar no interior. Solicitou ao Tenente Coronel PM João Francisco Antunes que interceda junto ao Secretário de Segurança, no sentido de transferir os referidos policiais para o interior. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que  na cidade de Avaré deveria ser criada uma Companhia, e que  Botucatu não deve ser depositário de policiais que atendam uma região tão grande. Em aparte, o Vereador REINALDINHO disse que na cidade de Avaré já existe uma Companhia, que é responsável pela região e pelas penitenciárias. Em aparte, o Vereador CULA disse que quinze policiais em São Paulo pedem suas transferências para o interior, e estas deveriam acontecer imediatamente. Em aparte, o Vereador CALDAS retificou dizendo que solicitou a criação de um Batalhão na cidade de Avaré, e não de uma Companhia. O Vereador EDNEI CARREIRA falou sobre a formatura da primeira turma de Bombeiros, que aconteceu na cidade de Bauru. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador JOEL DIVINO parabenizou a Comissão Especial de Inquérito, que naquela noite entregou o Relatório dos |Trabalhos ao Presidente desta Casa de Leis, frisando que a mesma trabalhou de forma transparente. Disse que na próxima quarta-feira a Comissão que estudará os preços abusivos em Botucatu iniciará seu trabalho. Fez comentários sobre a forma como o trabalho será desenvolvido. Falou sobre a pesca predatória no Rio Bonito, lembrando que na próxima semana a Polícia Florestal fará visitas àquela região. Disse que aquele local necessita de maior segurança e conservação da área de lazer de inúmeros botucatuenses. Agradeceu a Polícia Militar pelo trabalho desenvolvido no Rio Bonito, onde multaram as pessoas que efetuavam pesca predatória. Em aparte, o Vereador LOURENÇÃO disse que a pesca predatória diminuiu no Rio Bonito. Parabenizou o Vereador Joel Divino pelo seu trabalho em pról daquele local, bem como a imprensa que tem comentado muito sobre o referido assunto. O Vereador JOEL DIVINO agradeceu o Vereador Sargento Chavari que por diversas vezes o acompanhou durante visita à Barra Bonita, onde conversaram com funcionários responsáveis pela Marinha. Em aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI parabenizou o trabalho do Vereador Joel Divino frente ao problema dos pescadores no Rio Bonito. Disse que o Sargento da Polícia Florestal informou que já está sendo realizado um trabalho visando acabar com a pesca predatória no Rio Bonito. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES parabenizou o Secretário Municipal do Meio Ambiente, Sr. Wado Silva e sua equipe, que fiscalizam constantemente a MINA e o Rio Bonito. O Vereador JOEL DIVINO agradeceu a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, que examinou a água e os peixes do Rio Bonito, sendo que o resultado já foi protocolado nesta Casa de Leis. Em aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que já encontrou em contato com o Veterinário da Casa da Agricultura e que a Polícia Rodoviária fará a fiscalização do transporte dos peixes capturados no Rio Bonito. O Vereador JOEL DIVINO disse que a pessoa indicada para impedir a comercialização dos referidos peixes é o Veterinário da Casa da Agricultura. Em aparte, o Vereador REINALDINHO disse que o Decreto 221, que é o Código de Pesca, permite que o pescado seja transportado, a menos que o mesmo tenha sido pescado através de métodos proibidos como o efetuado no Rio Bonito, mas já havia solicitado através de Requerimento um laudo do IBAMA para facilitar o trabalho da Polícia Florestal. O Vereador JOEL DIVINO agradeceu os Vereadores Sargento Chavari e Reinaldinho, pelo trabalho desenvolvido em benefício da cidade de Botucatu. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES perguntou ao Presidente da Câmara Municipal se havia possibilidade de ser criada uma Comissão do Meio Ambiente. O Vereador JOEL DIVINO disse que a Polícia Florestal achou o caminho, pois através de Lei fizeram diversas apreensões.                              Em aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que já houve denúncias de caças do Rio Bonito que estão sendo colocadas debaixo do peixe, como capivara e tatu. O Vereador JOEL DIVINO agradeceu o Sr. Antonio Jurandir Zambonto, DD. Diretor do Departamento de Engenharia e Tráfego da Prefeitura Municipal, por colocar a placa de PARE, no Jardim Bandeirantes. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES agradeceu o Diretor do Departamento de Engenharia de Tráfego, pelas mudanças efetuadas no trânsito da Vila Aparecida e Vila São Luiz, bem como pela instalação do semáforo na esquina da Câmara Municipal e a colocação de um ponto de ônibus em frente ao salão de festas da Vila Aparecida. O Vereador JOEL DIVINO disse que nos próximos dias mais duas ruas da Vila Aparecida estarão sendo recapeadas. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO falou que a Srª. Sophia Zanotto já está legalizando a situação do loteamento Sophia Zanotto, no Distrito de Vitoriana. Disse que a linha de ônibus Jardim Brasil/COHAB terá uma extensão de quatro quarteirões. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO parabenizou o Vereador Luiz Rubio pela extensão da referida linha de ônibus. O Vereador LUIZ RUBIO disse que é importante beneficiar os moradores daquele local. Em aparte, o Vereador REINALDINHO disse que já havia feito a citada reivindicação, bem como a extensão da linha de ônibus até o Jardim Ciranda. Em aparte, o Vereador CULA parabenizou o Vereador Rubio pela extensão da referida linha de ônibus. Disse que pelo preço da passagem as linhas de ônibus deveriam atender mais bairros. Perguntou a razão do aumento das passagens de ônibus. O Vereador LUIZ RUBIO explicou que há dois anos e meio não havia aumento das passagens. Explicou os motivos do referido aumento e frisou que houve pouca reclamação a respeito. Em aparte, o Vereador CULA disse que a imprensa não falou muito no assunto, mas falaria nos próximos dias, pois já estão anunciando um novo aumento para o mês de janeiro de dois mil e dois. O Vereador LUIZ RUBIO confirmou o aumento para o próximo mês de janeiro. Em aparte, o Vereador DIMAS disse que estranhou não ter tido discussão nesta Casa de Leis a respeito do aumento da passagem de ônibus. O Vereador LUIZ RUBIO comentou que nos últimos dois anos e meio houve uma inflação de quase vinte por cento, mas a planilha pode ser revisada. Falou que gostaria de comentar sobre o Congresso de Agricultura Familiar realizado no Lageado, sobre a visita que o Prefeito Municipal está fazendo nos bairros, e que o próximo será o Distrito de Rubião Júnior. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente imediatamente o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada para a  ORDEM DO DIA:  Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, JUNIOR  COLENCI e REINALDINHO. 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 005/2001- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, JUNIOR COLENCI, SARGENTO CHAVARI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e JOEL DIVINO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou que sua presença fosse registrada. O Senhor Presidente acatou a solicitação, e registrou a presença do Vereador Ednei Carreira  Pela palavra, o Vereador DIMAS manifestou-se contrário ao referido Projeto e falou sobre as razões pelas quais, juntamente com o Vereador Carlos Trigo, apresentou Projeto visando mudar o horário da Tribuna Livre, sobre as mudanças previstas no Projeto em questão, bem como sobre a importância da leitura, na íntegra, da Ata e das proposituras apresentadas, pois é nos considerandos das mesmas que o Vereador explica os motivos da solicitação. Manifestou-se, ainda, contrário ao adiamento do citado Projeto. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini",  Vereador CALDAS comentou que os Senhores Vereadores já tiveram tempo para analisar o referido Projeto, bem como para apresentar Emendas. Comentou que em outras Câmaras, na Assembleia Legislativa e no Congresso Nacional não são lidas as matérias na íntegra, pois são aprovados em bloco. Explicou que a proposta da Mesa Diretora prevê a leitura da ementa de todos os Requerimentos, pois desta forma, os Senhores Vereadores poderiam usar a Tribuna no Pequeno Expediente. Falou que o "Diário Oficioso" de algumas correntes políticas de nossa cidade,  noticiou que os Vereadores Caldas e Luiz Rubio têm feito o possível para que não aconteça o Grande Expediente durante as Sessões Ordinárias. Disse que naquela noite poderia ser verificado o interesse de cada Vereador em discutir suas proposituras durante o Pequeno Expediente. Solicitou aos Senhores Vereadores a aprovação do Projeto em questão. Colocado em votação, o Projeto e Emendas, foram REJEITADOS EM 1ª. DISCUSSÃO pela maioria dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que lessem novamente o Projeto que acabava de ser rejeitado, pois alguns dispositivos nele contidos têm sido, mediante acordo, tolerados pela Presidência desta Casa de Leis, como por exemplo o uso dos microfones nas mesas, mas ficava prevalecendo o que estava disposto no Regimento Interno. Solicitou aos Senhores Vereadores que a partir da próxima Sessão Ordinária, regimentalmente para uso de apartes e questões de ordem fizessem uso do microfone de apartes. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou que a Mesa esclarecesse quando poderiam ser utilizados os microfones das Mesas. O Senhor Presidente esclareceu que os microfones instalados nas mesas poderiam ser usados em debates e outras atividades da Câmara. 02) PROJETO DE LEI Nº. 050/2001- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que proíbe o transporte de água mineral e de mesa acondicionada em garrafão plástico retornável cheio ou vazio, juntamente com outras cargas ou mercadorias no transporte entre empresas engarrafadoras e a empresa distribuidora revendedora e entre estas e o consumidor final. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a leitura dos artigos 1º, 2º e 3º, bem como da justificativa do projeto. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou o adiamento da matéria em questão por duas sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,..................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,........................................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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